

IZVJEŠTAJ
o radu ustanove Gradsko kazalište lutaka za 2021. godinu



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

Rijeka, 12. 4. 2022.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/r predsjednice Ane Trošelj

Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Izveštaj o radu ustanove Gradsko kazalište lutaka za 2021. godinu.**

Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispr. i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) za izvjestitelje na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem Ivana Šarara, pročelnika Odjela gradske uprave za kulturu i Magdalenu Lupi Alvir, ravnateljicu Gradskog kazališta lutaka.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

IZVJEŠĆE O RADU GRADSKOG KAZALIŠTA LUTAKA RIJEKA ZA 2021. GODINU

U 2021. godini Gradsko kazalište lutaka Rijeka realiziralo je sveukupno 479 programa, što uključuje premijerni i reprizni repertoar izvođen u matičnoj kući, Dječjoj kući i na gostovanjima, dodatne programe, Reviju lutkarskih kazališta i festival Tobogan.

U Gradskom kazalištu lutaka Rijeka izvedene su 262 predstave za 9290 gledatelja, dok je u Dječjoj kući izvedeno ukupno 64 predstava i radionica za 1370 kazališnih posjetitelja. Na gostovanjima, festivalima i terenu u naših 69 predstava i programa sudjelovalo je 4479 gledatelja, što sveukupno čini 395 održanih predstava i programa za 15.139 gledatelja. Dodatni izvedbeni programi kojih je realizirano 64 gledalo je 1.526 gledatelja i korisnika.

Revija je ostvarila 24 programa (od toga 4 od GKL-a) za 1230 gledatelja sveukupno tj. 1103 na gostujućim programima (bez broja gledatelja izložbe "Pčelice" u Dječjoj kući).

U video on-line programima broj korisnika je 18.618 (broj pregleda i korisnika, ovisno o mediju). Iz svega navedenog evidentno je kako je Kazalište održalo rekordnih, 479 programa za 17.768 korisnika uživo. Kazalište je u 2021. godini sudjelovalo na 12 festivala i osvojilo 11 strukovnih nagrada.

U još jednoj pandemijskoj godini realizirali smo sve planirane programe, dakle 3 premijerna naslova, dok je na repriznom programu bilo 17 naslova predstava i 7 različitih radionica. Kazalište se aktivno uključilo i u realizaciju kulturnog programa u Dječjoj kući koja je započela s radom krajem ožujka 2021. – od preko 30 programa održanih tijekom perioda otvaranja, preko realizacije vodstava grupa po Dječjoj kući do održavanja radionica i izvedbi predstava u prostorima Dvorane i Kontejnera. Dječja kuća bila je i dio Revije lutkarskih kazališta (2. – 10.11.2021.) u kojoj se postavila izložba „Pčelice“, održala predstava te radionice za djecu i obitelji.

Bez obzira na pandemiju, zabrane i limitiranje broja posjetitelja na javnim okupljanjima te bolestima djelatnika, Gradsko kazalište lutaka Rijeka ostvarilo je izniman uspjeh u 2021. s nikad više održanim brojem izvedbi i programa, realiziralo programski plan i na različite načine ostalo u kontaktu sa svojom publikom. Također, realiziralo je 6 sudjelovanja na domaćim festivalima, jednom on-line festivalu te pet inozemnih gostovanja, na kazališne festivale u Sloveniji, Bugarskoj, Srbiji i Bosni i Hercegovini, a na nekima od njih osvojilo i nagrade. Popis nagrada i festivala donosimo u nastavku dokumenta, dok ovdje naglašavamo da su neke od nagrađenih predstava projekti GKL Rijeka za Europsku prijestolnicu kulture Rijeka2020, što ukazuje na to da je Kazalište kreiralo zaista kvalitetne projekte koji su izravno nasljeđe riječkog projekta EPK Rijeka2020. Kazalište je sveukupno u pandemijskoj godini osvojilo 11 strukovnih nagrada, i to za predstave „Carevo novo ruho“, „Oh la la“ i „Sretna kućica“ koji su EPK projekti, zatim za predstave „Flekavac“ i „Kralj Edip“ od kojih je potonja koproducentska predstava s HNK Ivana pl. Zajca.

Održana je i 26. revija lutkarskih kazališta koja je zbog pandemije promijenila svoj izgled, te je fokus bio na domaćim kazalištima i tek ponekim iz regije, no svejedno je ostvaren dobar rezultat u datim okolnostima, u svakom slučaju znatno bolji nego u 2020. Održano je 14 programa (predstave, radionice, izložba), a broj izvedbi na Reviji je 24. Kazalište je nastavilo svoj organizacijski i programski rad na festivalu Tobogan koji se organizirao u kratkom roku vlastitim resursima te je Kazalište u Dječjoj kući za festival Tobogan održalo nekoliko radionica od kojih su dvije bile osmišljene i provedene kao programi koji potiču čitanje u od Ministarstva kulture proglašenoj godini čitanja. Grad Rijeka i Gradsko kazalište lutaka Rijeka

za projekt pod nazivom „Kazalište čitanja: Od slova do smisla“ dobitnici su i posebne pohvale Središnjeg koordinacijskog odbora akcije Gradovi i općine – prijatelji djece za uspješno provedenu Naj-akciju 2021. kojom je poboljšana i uljepšana život djece.

A. Premijere

Gradsko kazalište lutaka Rijeka uprizorilo je **3 premijerna naslova, od čega je jedan EPK projekt, jedan naslov je praizvedba hrvatske autorice i redateljice, dok je treći postavljen s inozemnom autorskom ekipom.**

Ana Duša i Tin Grabnar DOBAR TEK! Premijera: 11. 2. 2021.
Tamara Kučinović SRCE VEĆE OD MENE SAMOG Praizvedba: 23. 9. 2021.
L. Frank Baum – Biserka Kolevska ČAROBNJAK IZ OZA Premijera: 16. 10. 2021.

B. Reprizni repertoar

Gradsko kazalište lutaka Rijeka izvelo je **16 naslova iz repriznog repertoara tijekom 2021. godine:**

„Palačinka mog života“, „Ježeva kućica“, „Čarobna svirala“, „Wanda LaVanda“, „Izgubljena priča: Ivica i Marica“, „Četiri godišnja doba“, „Koka Kokone“, „Tri praščića“, „Flekavac“, „Oh la la“, „Sretna kućica“, „Snjeguljica d.d.“, „Kralj Edip“, „Nove zgode Wande Lavande“, „Moj prijatelj Mraz“, „Carevo novo ruho“.

Uz predstave održavao se i umjetničko-edukativni projekt „Lutkofofor“ koji objedinjuje izvedbeni i radionički program te radionice „Reci lutka!“, „Wandina mala radionica“ radionice iz projekta „Kazalište čitanja: od slova do smisla“ – „Pričopredstavljam!“, „Pjesmočitanje“ i „Sretna slova“, zatim radionice izrade papirnatih lampiona, radionice s novogodišnjom tematikom, te nastavak radioničkog projekta s inozemnim kolegama iz Španjolske i Finske „To go or not to go“.

C. 26. revija lutkarskih kazališta

U organizaciji Gradskog kazališta lutaka Rijeka od 2. do 10. studenog 2021. održavala se 26. revija lutkarskih kazališta na tri lokacije: HKD na Sušaku, Dječja kuća i GKL Rijeka.

S obzirom na krizu u zemlji i svijetu, i 2021. naglasak je stavljen na domaća kazališta i izvođače, a od inozemnih kazališta pozvani partneri iz Maribora, Srbije i Makedonije. Na Reviji je od selektiranih 10 kazališta uz domaćina GKL Rijeku te partnere na predstavi „Kralj Edip“ HNK Ivana pl. Zajca, sudjelovalo 9, od toga 6 hrvatskih. Jedno kazalište moralo je otkazati zbog samoizolacije i bolesti ansambla. Sudjelovala su sljedeća kazališta:

Kazališna družina Pinklec iz Čakovca s predstavom „Cvrčak i mravi“

Gradsko kazalište lutaka Split s predstavom „Miš u toću“
Kazalište lutaka Zadar s predstavom „Caffe kraljevstvo“
Lutkarsko kazalište Maribor, Slovenija s predstavom „Ferdo, veliki ptić“
Dječje kazalište Branka Mihaljeviću Osijeku s predstavom „Pliva patka preko Drave“
Mali teatar iz Zagreba s predstavom „Palac sim, palac tam“
Pozorište za decu iz Kragujevca, Srbija, s predstavom „Bambi“
Teatar za djecu i mlade iz Skopja, Makedonija, s predstavom „Tobi“
HNK Varaždin s predstavom „Okom oko oka“
HNK Ivana pl. Zajca u suradnji s GKL Rijeka s predstavom „Kralj Edip“
Gradsko kazalište lutaka Rijeka s predstavom „Ježeva kućica“

dok je Gradsko kazalište Žar ptica moralo otkazati svoje sudjelovanje. Gradsko kazalište lutaka Rijeka kao domaćin izvelo u okviru Revije svoju kultnu predstavu „Ježeva kućica“ te svečano obilježilo 20 godina od premijerne izvedbe te preko 500 izvedbi predstave.

U popratnom programu održano je nekoliko radionica za djecu i obitelji: „Pčelice zujalice“ voditeljice Ivane Barić i Erike Močibob, „Sretna slova“ voditelja Zlatka Vicića i Vedrane Balen Spinčić te istraživačkog dijela dramske radionice „To go or not to go“ voditeljice Petre Šarac. U Dječjoj kući postavljena je izložba „Pčelice“ diplomskog rada autorice Ivane Barić u suradnji sa Studentskim kulturnim centrom Rijeka i Akademijom primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci, te već tradicionalna izložba lutaka GKL Rijeka „Lutke u izloge“.

Revija je prije nekoliko godina utemeljila nagradu publike pod nazivom „Domino“ uz glasove svekolike publike u slobodnoj prodaji, no ove godine, kao i prethodne, to nije moglo biti izvedeno zbog epidemioloških mjera. Budući da nam je nagrada publike neka vrsta projekta razvoja publike i rada s publikom, nismo željeli od toga odustati te smo osmislili obiteljsko-stručni žiri koji je bio sastavljen od obitelji Scotti Andrić koja redovite dolazi na sve lutkarske predstave u GKL Rijeka te na Revije uz glumicu lutkaricu Almiru Štifanić kao stručnog člana žirija. Nagradu Domino ove godine osvojila je predstava „Bambi“ Pozorišta za decu iz Kragujevca.

Glavni kazališni program obuhvaćao je predstave za cijeli dijapazon dječjeg uzrasta, od najmlađeg do školskog te je ponudila različite lutkarske i kazališne estetike i suvremeno iščitavanje klasičnih priča i romana.

D. Sudjelovanja na domaćim festivalima i gostovanja GKL Rijeka

Iznimno važan dio djelatnosti Kazališta čine gostovanja i sudjelovanja na festivalima u zemlji i inozemstvu prilikom kojih se prezentira lutkarski i umjetnički izričaj Kazališta te stječe uvid u tuđa dostignuća, čime se ujedno ostvaruju i trajni kontakti koji koriste nekim budućim suradnjama.

1. Kazališni maraton 2021., Osijek 12. – 13. ožujka 2021. sudjelovanje s predstavom „Nove zgođe Wande LaVande“ (2 izvedbe)
2. SLUK (Susret lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske), Osijek 24. – 30. svibnja 2021., sudjelovanje s predstavom „Flekavac“ (1 izvedba)
3. SLUK (Susret lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske), Osijek 24. – 30. svibnja 2021., izložba „Lutkarska luka“

4. Vukovarsko lutkarsko proljeće, on-line sudjelovanje s predstavom „Sretna kućica“
5. Međunarodni festival komornog teatra Zlatni lav, Umag, sudjelovanje s predstavom „Kralj Edip“ (1 izvedba), 25. lipnja 2021.
6. 67. Splitsko ljeto, Split, sudjelovanje s predstavom „Kralj Edip“ (1 izvedba), 18. srpnja 2021.
7. 54. Međunarodni festival kazališta lutaka - PIF, Zagreb 17. – 23. rujna 2021. sudjelovanje s predstavom „Carevo novo ruho“ (1 izvedba)
8. 14. festival hrvatske drame za djecu Mali Marulić, Split, 1. i 2. listopada 2021., s predstavom „Flekavac“ (2 izvedbe)

Uz sudjelovanja na festivalima GKL Rijeka održalo je brojna gostovanja u Primorsko – goranskoj županiji i Republici Hrvatskoj te sudjelovalo u projektu Ministarstva kulture „Ruksak pun kulture“ te PGŽ kulturnoj mreži.

E. Sudjelovanja na festivalima u inozemstvu

1. Zlatna iskra, međunarodni lutkarski festival, Kragujevac, Srbija, 17. – 21. svibnja 2021., predstava „Oh la la“ (1 izvedba)
2. 32. Poletni lutkovni pristan, Maribor, Slovenija, 28. kolovoza 2021., predstava „Nove zgrade Wande Lavande“ (1 izvedba)
3. 24. međunarodni lutkarski kazališni festival „Tri je previše, dva – premalo“, Plovdiv, Bugarska, 2. – 6. rujna 2021., predstava „Wanda LaVanda“ (1 izvedba)
4. Bijenale lutkovnih ustvarjalcev Slovenije, Maribor, Slovenija, 10. rujna 2021., predstava „Carevo novo ruho“ (2 izvedbe)
5. 1. Festival lutkarske umjetnosti Mostar, Bosna i Hercegovina, 26. – 30. rujna 2021., predstava „Sretna kućica“ (1 izvedba)

F. Virtualni program

Za vrijeme zabrane izvedbi, tijekom mjeseca travnja, djelatnici GKL-a osmislili su i provodili on-line projekt „Lutkarski talk show“ koji je obuhvaćao pisanje scenarija te snimanje videa u kojima je voditelj kojeg je igrao Damir Orlić ugošćavao razne lutke iz GKL-ovih predstava („Ivica i Marica“, „Tri praščića“, „Wanda LaVanda“, „Avanture maloga Juju“, „Nove zgrade Wande Lavande“, „Zamrznute pjesme“). U projektu su sudjelovali svi glumci GKL-a na čelu s Davidom Petrovićem koji je bio i montažer i redatelj videa, scenska tehnika, služba propagande itd. Video materijal bio je podizan na Fb i Instagram profile Kazališta, te na kazališni youtube kanal. Na taj način ostali smo u kontaktu s našom publikom i pratiteljima te im ponudili zabavan, duhovit te originalni video materijal sniman u kazalištu i bar djelomično popunili prazninu umjetničkih sadržaja koju je lockdown uzrokovao.

U projektu Small Size Days Europske mreže Small Size, čiji je GKL Rijeka član, sudjelovali smo s on-line programom „Kornjača i zec“, napisanog i snimljenog za projekt, a bio je distribuiran putem društvenih mreža i youtuba te, uz dobri gledanost, dobio i afirmativne komentare.

Nadalje, tijekom tri mjeseca preko Erasmus programa, u Gradskom kazalištu lutaka Rijeka radila je diplomirana filmska redateljica Paula Mangano koja je u tom periodu snimila dosta video materijala vezanih uz najave tekućih predstava te njihove trailere. Oni su objavljeni na You tube kanalu GKL Rijeka te distribuirani i putem društvenih mreža.

G. Dječja kuća

Dječja kuća doživjela je svoje otvorenje krajem ožujka 2021. i GKL Rijeka od samog otvaranja tamo ostvaruje kulturni program različitog sadržaja: stručna vodstva, radionice, kazališne izvedbe, organizacija festivala, uređivanje prostora za publiku (foto kutak) itd. U periodu otvaranja izvedeno je 30 kraćih programa za publiku i uzvanike, a u nastavku do kraja godine GKL Rijeka u Dječjoj kući izvelo je još 64 programa (radionice i predstave) te održalo 29 stručnih vodstava. Kazalište je sudjelovalo u programu i organizaciji festivala Tobogan (uz MMSU, Gradsku knjižnicu Rijeka i Art kino) u kojem je odradilo moderiranje i tehničku podršku samog otvaranja, vođene ture po prostoru Kuće, održalo tri predstave, dvije trodnevne radionice koje potiču čitanje za djecu osnovnoškolske dobi te dvije gratis likovne radionice za djecu i obitelji. Kazalište je sudjelovalo i novogodišnjem programu Zimska priča iz Benčića, a sveukupni broj kulturnih programa u Dječjoj kući iznosi 126.

H. Nagrade

1. Nagrada Petri Šarac za glumačko ostvarenje, predstava „Oh la la“, Zlatna iskra, Kragujevac, Srbija, svibanj 2021.
2. Specijalna nagrada predstavi „Oh la la“ za inovativnost u lutkarskom izrazu, Zlatna iskra, Kragujevac, Srbija, svibanj 2021.
3. Posebna nagrada ansamblu predstave „Flekavac“ za najbolju kolektivnu igru, 28. SLUK, Osijek, svibanj 2021.
4. Nagrade Aleni Pavlović za kostimografiju u predstavi „Flekavac“, 28. SLUK, Osijek, svibanj 2021.
5. Grand prix za najbolju predstavu u cjelini predstavi „Kralj Edip“, 22. Međunarodni festival komornog teatra „Zlatni Lav“, Umag, lipanj 2021.
6. Najbolja predstava po ocjenama publike – „Kralj Edip“, 22. Međunarodni festival komornog teatra „Zlatni Lav“, Umag, lipanj 2021.
7. Nagrada „Judita“ za najveće umjetničko dostignuće u dramskom programu predstavi „Kralj Edip“, 67. Splitsko ljeto, Split, kolovoz 2021.
8. Nagrada Tilenu Kožamelju za uvjerljivu i energičnu glumačku i animacijsku izvedbu u predstavi „Carevo novo ruho“, 54. Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, rujan 2021.
9. Nagrada Luči Vidanović za scenografiju i lutke u predstavi „Sretna kućica“, 1. Festival lutkarske umjetnosti Mostar – FLUM, Bosna i Hercegovina, rujan 2021.
10. Nagrada Nini Mitrović za najbolji originalni tekst za predstavu „Flekavac“ na 14. festivalu hrvatske drame za djecu Mali Marulić, Split, listopad 2021.
11. Nagrada „Zdenka Mišura“ za songove i glazbu u predstavi „Flekavac“ Luki Vrbaniću i Ivani Đuli na 14. festivalu hrvatske drame za djecu Mali Marulić, Split, listopad 2021.

I. Financijski pokazatelji poslovanja

Bilanca

Tabela 1. Prikaz imovine i obveza

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Stanje na dan		Indeks (21./20.)
	31.12.2020.	31.12.2021.	
IMOVINA	1.164.181,96	950.598,49	81,65%
Nefinancijska imovina	385.741,17	293.792,28	76,16%
- proizvedena dugotrajna imovina			
Financijska imovina	778.440,79	656.806,21	84,37%
- novac u banci i blagajni	2.860,18	1.891,06	66,12%
- potraživanja od zaposlenih i ostalo	22.529,60	1.137,40	5,05%
- potraživanja za prihode poslovanja	457.318,84	359.441,05	78,60%
- rashodi budućih razdoblja	295.732,17	294.336,70	99,53%
OBVEZE I VLASTITI IZVORI	1.164.181,96	950.598,49	81,65%
Obveze	416.082,55	354.170,81	85,12%
-obveze za rashode poslovanja i nabavu nefinancijske opreme	416.082,55	354.170,81	85,12%
-naplaćeni prihodi budućih razdoblja	0,00	0,00	
Vlastiti izvori	748.099,41	596.427,68	79,73%
-vlastiti izvori	385.741,17	293.792,28	76,16%
-višak prihoda poslovanja	362.358,24	302.215,40	83,40%
-obračunati prihodi poslovanja i od prodaje nefinancijske imovine		420,00	

Ukupna vrijednost imovine na dan 31.12.2021. godine iznosila je 950.598,49 kune, koliko su iznosile i obveze i vlastiti izvori.

Izvešće o prihodima i rashodima, primitcima i izdatcima

Tabela 2. Prikaz planiranih i ostvarenih prihoda za 2021. godinu

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Godišnji plan (s uključenom preraspodjelom)	Ostvarenje	Indeks
1. Proračun Grada Rijeke	4.210.751,00	4.065.933,56	96,56%
-za naknade zaposlenih	3.797.100,00	3.591.134,55	
-plaća u naravi iz 2020.g.	0,00	16.128,00	
-za materijalne rashode	319.651,00	376.199,43	
-materijalni rashodi iz 2020.g.	0,00	7.029,09	
-za nabavu opreme	0,00	0,00	
-za programsku djelatnost	35.000,00	23.475,75	
-programski rashodi iz 2020.g.	0,00	0,00	
-za 26. Reviju lutkarskih kazališta	49.000,00	28.247,21	
-Revija iz 2020.g.	0,00	0,00	

-za EPK 2020	10.000,00	6.604,00	
-EPK 2020 iz 2020g.	0,00	17.115,53	
2. Ministarstvo kulture RH	176.100,00	140.285,67	79,66%
- tekuća pomoć	176.100,00	140.285,67	
- kapitalna pomoć	0,00	0,00	
3. Primorsko – goranska županija	140.200,00	140.132,00	99,95%
- tekuća pomoć	140.200,00	140.132,00	
- kapitalna pomoć	0,00	0,00	
4. Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika (HZZ)	0,00	0,00	
5. Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija	0,00	0,00	
6. Vlastiti prihodi	425.800,00	407.847,52	95,78%
- prihodi od fin. I nefin. Imovine	10,00	0,01	
- prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	10,00	3,57	
- prihodi od prodaje krat. nefin. imovine	0,00	0,00	
- prihodi po posebnim propisima- ulaznice	381.550,00	379.636,36	
- prihodi od prodanih proizvoda	0,00	0,00	
- prihodi od pruženih usluga			
- tekuće donacije	29.230,00	22.850,00	
- ostali prihod	5.000,00	0,00	
- komunikacijska oprema	10.000,00	5.357,58	
	0,00	,00	
7. Dio prenesenog viška iz 2020.g. raspoređen Odlukom	413.269,00	0,00	
UKUPNO PRIHODI (1-12/2021.)	5.366.120,00	4.754.198,75	88,60%

Preneseni višak prihoda iz 2020. godine =362.358,25

Dio prenesenog viška raspoređen i potrošen Odlukom =250.547,14 kn

Manjak prihoda tekućeg razdoblja =60.142,84 kn

Višak prihoda raspoloživ u 2021.godini =302.215,41 kn

Od ukupno planiranih prihoda za 2021. godinu u iznosu od 5.366.120,00 kuna, Gradsko kazalište lutaka Rijeka je ostvarilo 88,60%, odnosno 4.754.198,75 kuna.

Tablica 3. Prikaz planiranih i ostvarenih rashoda za 2021. godinu (uključen je i dio prenesenog viška iz 2020. godine)

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Godišnji plan (s uključenom preraspodjelom)	Ostvarenje	Indeks
1. Rashodi za zaposlene	3.846.200,00	3.691.131,63	95,97%
-plaće zaposlenih	3.253.800,00	3.115.782,97	
-ostali rashodi za zaposlene	92.300,00	87.083,59	
-doprinosi na plaće	500.100,00	488.265,07	
2. Materijalni rashodi	679.020,00	567.491,88	83,58%
-naknade troškova zaposlenima	142.400,00	132.684,21	
-rashodi za materijal i energiju	157.211,00	130.296,46	
-rashodi za usluge	310.950,00	255.219,72	
-naknade troškova osobama izvan r.o.	1.000,00	0,00	
-ostali materijalni rashodi	66.350,00	49.291,49	
-postrojenje i oprema	1.109,00		
3. Financijski rashodi	16.550,00	8.230,79	49,73%
4. Rashodi za nefinancijsku imovinu	15.000,00	2.352,00	15,68%
5. Programski rashodi	633.350,00	418.982,27	66,15%
6. 23. Revija lutkarskih kazališta	166.000,00	119.549,02	72,02%
7. EPK 2020	10.000,00	6.604,00	66,04%
UKUPNO RASHODI (1-12/2020.)	5.366.120,00	4.814.341,59	89,72%

Od ukupno planiranih rashoda za 2021. godinu u iznosu od 5.366.120,00 kuna, Gradsko kazalište lutaka Rijeka je ostvarilo 89,72 %, odnosno 4.814.341,59 kuna.

U razdoblju od 1.1. do 31.12.2021. godine ostvaren je manjak prihoda u iznosu od 60.142,84 kuna, koji zajedno s prenesenim viškom prihoda iz 2020. godine u iznosu od 362.358,24 kune **iznosi 302.215,41 kune i prenosi se u 2022. godinu.**

Tablica 4. Usporedni prikaz ukupnih prihoda i rashoda za 2020. i 2021. godinu

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	2020. godina	2021. godina	Indeks
Sveukupno prihodi	5.160.819,44	4.754.198,75	92,12%
Sveukupno rashodi	5.047.088,94	4.814.341,59	95,39%

U odnosu na 2020. godinu prihodi su ostvareni u iznosu od 92.12%, a rashodi u iznosu od 95,39%.

Broj zaposlenika i ostvarenje prosječne bruto plaće u 2020. i 2021. godini

Na dan 31.12.2021. godine u Gradskom kazalištu lutaka zaposleno je 27 osoba (od kojih je jedan djelatnik na dužem bolovanju)

Prosječna bruto plaća ustanove za 2021. godinu iznosila je 9.208,13 kuna.

Tablica 5. Prikaz broja zaposlenih, ostvarene bruto plaće

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Stanje na dan		Indeks
	31.12.2020.	31.12.2021.	(21./20.)
Stvarni broj zaposlenih	30	27	90,00
Ostvarena prosječna bruto plaća	9.297,83	9.208,13	99,03

J. Zaključak

Od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine u Gradskom kazalištu lutaka Rijeka izvedene su 262 predstave za 9290 gledatelja, dok su u Dječjoj kući izvedene ukupno 64 predstave i radionice za 1370 kazališnih posjetitelja. Na gostovanjima, festivalima i terenu u naših 69 predstava i programa sudjelovalo je 4479 gledatelja, što sveukupno čini **395 održanih predstava i programa za 15.139 gledatelja**. Dodatni izvedbeni programi kojih je realizirano 64 gledalo je 1.526 gledatelja i korisnika.

Revija je ostvarila 24 programa (od toga 4 od GKL-a) za 1230 gledatelja sveukupno tj. 1103 na gostujućim programima (bez broja gledatelja izložbe "Pčelice" u Dječjoj kući).

U video on-line programima broj korisnika je 18.618 (broj pregleda i korisnika, ovisno o mediju).

Iz svega navedenog zaključujemo kako je Kazalište održalo rekordnih 479 programa, što uključuje premijerni i reprizni repertoar, dodatne programe i Reviju, za 17.768 korisnika uživo. Kazalište je u 2021. godini sudjelovalo na 12 festivala i osvojilo 11 strukovnih nagrada.

S obzirom na cjelokupnu situaciju uzrokovanu pandemijom koronavirusa, a koja se itekako odrazila i na rad Kazališta po svakom pitanju, brožčani pokazatelji su zaista zadovoljavajući i u porastu u odnosu na 2020. godinu, uz napomenu kako se Kazalište na sve načine trudi publici ponuditi zanimljiv i raznovrstan sadržaj poštujući sve epidemiološke mjere. S obzirom na limitiranost gledališta, posebno u jutarnjim terminima kada se primaju razredi ili grupe u tzv. balončićima, primjetan je manjak slobodnih termina tj. preveliki interes. To je uvelike olakšano s otvaranjem Dječje kuće te da GKL poneke programe može izvoditi paralelno na dva mjesta.

GKL Rijeka ostvarilo je više nego zadovoljavajuće uspjehe i u kvantitativnom i u kvalitativnom smislu u 2021. godini, u još jednoj jako teškoj godini za sve, pa tako i za kulturu, a posebice izvedbene umjetnosti.



**GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA
THÉÂTRE DE MARIONNETTES DE LA VILLE DE RIJEKA
RIJEKA CITY PUPPET THEATER
CROATIA**

Na temelju članka 32. podstavak 3. Zakona o kazalištima („Narodne novine“ broj 71/06 ,121/13, 26/14 i 98/19) na 20. sjednici održanoj dana 31. siječnja 2022. godine Kazališno vijeće donijelo je

ODLUKU

I.

**Usvaja se Godišnji obračun za 2021. godinu i Obrazloženje izvršenja
Financijskog plana za 2021. godinu.**

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK KAZALIŠNOG VIJEĆA

Nebojša Zelič

51000 Rijeka, Blaža Polića 6
MB: 03321185
OIB: 56734962764
E-mail: gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr
<http://www.gkl-rijeka.hr>

CENTRALA: +385(0)51 32 56 80
RAVNATELJ: +385(0)51 32 56 81
PROPAGANDA: +385(0)51 32 56 88
FAX: +385(0)51 32 56 91
ŽIRO RAČUN: 2402006-1100109750



GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA
THÉÂTRE DE MARIONNETTES DE LA VILLE DE RIJEKA
RIJEKA CITY PUPPET THEATER
CROATIA

Na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 2. Zakona o kazalištima („Narodne novine“ broj 71/06, 121/13, 26/14 i 98/19) i članka 41. podstavak 3. Statuta na 20. sjednici održanoj dana 31. siječnja 2022. godine Kazališno vijeće donijelo je

ODLUKU

I.

Usvaja se raspored dijela viška iz 2021. godine.

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK KAZALIŠNOG VIJEĆA

Nebojša Zelič

51000 Rijeka, Blaža Polića 6
MB: 03321185
OIB: 56734962764
E-mail: gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr
<http://www.gkl-rijeka.hr>

CENTRALA: +385(0)51 32 56 80
RAVNATELJ: +385(0)51 32 56 81
PROPAGANDA: +385(0)51 32 56 88
FAX: +385(0)51 32 56 91
ŽIRO RAČUN: 2402006-1100109750



GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA
THÉÂTRE DE MARIONNETTES DE LA VILLE DE RIJEKA
RIJEKA CITY PUPPET THEATER
CROATIA

Na temelju članka 32., podstavak 1. Zakona o kazalištima („Narodne novine“ broj 71/06, 121/13, 26/14 i 98/19) i članka 41. podstavak 3. Statuta, na 20. sjednici održanoj dana 31. siječnja 2022. godine Kazališno vijeće donijelo je

O D L U K U

I.

Usvaja se Programsko i Financijsko izvješće GKL Rijeka za razdoblje od 1. siječnja 2021. do 31. prosinca 2021. godine.

II.

Sukladno odredbama Statuta i Zakona o kazalištima, Kazališno vijeće pismeno će izvijestiti osnivača o razlozima usvajanja izvješća iz točke I. ove Odluke.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK KAZALIŠNOG VIJEĆA

Nebojša Zelič

51000 Rijeka, Blaža Polića 6
MB: 03321185
OIB: 56734962764
E-mail: gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr
<http://www.gkl-rijeka.hr>

CENTRALA: +385(0)51 32 56 80
RAVNATELJ: +385(0)51 32 56 81
PROPAGANDA: +385(0)51 32 56 88
FAX: +385(0)51 32 56 91
ŽIRO RAČUN: 2402006-1100109750



GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA
THÉÂTRE DE MARIONNETTES DE LA VILLE DE RIJEKA
RIJEKA CITY PUPPET THEATER
CROATIA

Na temelju članka 32., podstavak 5. Zakona o kazalištima („Narodne novine“ broj 71/06, 121/13, 26/14 i 98/19) i članka 41. podstavak 3. Statuta, na 20. sjednici održanoj dana 31. siječnja 2022. godine Kazališno vijeće donijelo je

ODLUKU

I.

Donosi se godišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana GKL Rijeka za 2021. godinu.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK KAZALIŠNOG VIJEĆA

Nebojša Zelič

51000 Rijeka, Blaža Polića 6
MB: 03321185
OIB: 56734962764
E-mail: gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr
<http://www.gkl-rijeka.hr>

CENTRALA: +385(0)51 32 56 80
RAVNATELJ: +385(0)51 32 56 81
PROPAGANDA: +385(0)51 32 56 88
FAX: +385(0)51 32 56 91
ŽIRO RAČUN: 2402006-1100109750

Kazališno vijeće u sastavu Nebojša Zelič, Petra Pejić Papak, Nina Sabo, Tea Vignjević i Andrea Špindel jednoglasno je prihvatilo Programsko i Financijsko izvješće o radu za 2021. godinu

OBRAZLOŽENJE

Iz Programskog i Financijskog izvješća vidljivo je da je Gradsko kazalište lutaka Rijeka u još jednoj teškoj pandemijskoj godini ostvarilo zaista izvrsne rezultate, i to uz konstantno i potpuno prilagođavanje svim epidemiološkim mjerama i preporukama s ciljem očuvanja zdravlja svih dionika Kazališta.

Naime, od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine Kazalište je izvelo rekordnih 479 programa uživo što uključuje premijerne i reprizne izvedbe predstava, umjetničko-edukativne i radioničke programe, program 26. revije lutkarskih kazališta i festivala Tobogan te razne dodatne programe za 17 768 korisnika uživo.

Točnije, u Kazalištu su izvedene 262 predstave, u novootvorenoj Dječjoj kući 64, a na terenu, što uključuje festivale, gostovanja i posjete odgojno-obrazovnim ustanovama, 69. Dodatnih programa realizirano je 64, dok Revija broji još 20 programa.

Govoreći o premijernim naslovima, izvedena su tri: „Dobar tek“ kao dio programa Europska prijestolnica kulture Rijeka2020, „Srce veće od mene samog“ i „Čarobnjak iz Oza“, te edukativno-umjetnički, radionički projekt poticanja čitanja „Od slova do smisla: Kazalište čitanja“, s obzirom da je 2021. godina proglašena godinom čitanja.

Zanimljive video on-line sadržaje u produkciji Kazališta pogledalo je 18 618 gledatelja, pa i više.

Također, Kazalište je sudjelovalo na 12 festivala, što je u pandemijskim uvjetima veliki broj i veliki uspjeh, te je osvojilo 11 nagrada.

Kazalište je uspjelo ostvariti sve planirane programe, uključujući i one unutar programa EPK Rijeka2020, ali i one koji su ostali kao naslijeđe istoga projekta, te pritom cijelo vrijeme ostati u kontaktu sa svojom publikom i pratiti nove trendove.

Financijski pokazatelji u potpunosti prate programske iz čega je evidentno da Kazalište funkcionira promišljeno zadovoljavajući i svoju umjetničku struku i administrativni segment rada kao javne ustanove.

Nebojša Zelič



Proračunski korisnik: GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA
Razina: 21
RKP: 31106
Matični broj: 03321185
OIB: 56734962764
Šifra djelatnosti: 9001

BILJEŠKE GRADSKOG KAZALIŠTA LUTAKA RIJEKA
uz godišnja financijska izvješća
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine

Bilješke uz obrazac BILANCA

1. AOP 001 IMOVINA

Vrijednost imovine u 2021. godini smanjena je za 18.3% u odnosu na prethodnu godinu, tj. početno stanje i sada iznosi 950.598.,00 kuna.

1.1. AOP 002 Nefinancijska imovina

Vrijednost nefinancijske imovine Gradskog kazališta lutaka Rijeka je 293.792,00 kuna, što je smanjenje od 23.8% u odnosu na početno stanje. Razlog smanjenju je ispravak vrijednosti imovine, a razlog povećanju je prijenos dugotrajne imovine od strane Grada Rijeka na Gradsko kazalište lutaka Rijeka, te kupnja osnovnog sredstva vlastitim sredstvima GKL Rijeka u 2021. godini.

- AOP 015 - uredsku opremu i namještaj u odnosu na proteklo razdoblje povećala se za 4,1% (predaja u vlasništvo od strane Grada Rijeke laptopa u iznosu 10.062,00 kuna, te kupnja vlastitim sredstvima GKL Rijeka laptopa u iznosu 2.352,00 kn)
- AOP 042 - ulaganja u računalne programe (prijenos vlasništava od strane Grada Rijeka na GKL Rijeka računalnog programa u vrijednosti 6.213,00 kn) -povećanje 67,4%
- AOP 049 - sitni inventar u vrijednosti 2.404,00 kn -povećanje 1,4%

1.2. AOP 063 Financijska imovina

Vrijednost financijske imovine u 2021. godini je smanjena za 15.6% u odnosu na prethodnu godinu i sada iznosi 656.806,00 kuna.

- AOP 064 - Stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2021. godine sastoji se od novčanih sredstava u blagajni 1.891,00 kuna
- AOP 073 - Ostala potraživanja, bilježe smanjenje, a sastoje se od potraživanja za bolovanja preko 42 dana u iznosu 1.136,00, te 1,00 kn za povrat poreza što ukupno iznosi 1.137,00 kn

- AOP 079 –potraživanja u iznosu od 1,00 kn odnose se na potraživanje za više plaćen porez
- AOP 081 – Ostala potraživanja, odnose se na potraživanje za bolovanje preko 42 dana
- AOP 154 – Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, odnose se na potraživanje u iznosu 420,00 kuna za obračunate, a neplaćene prihode
- AOP 155 - potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i roba, odnose se na potraživanje za obračunate, a neplaćene usluge – odnose se na potraživanja od Ledo d.d. čije ukupno dugovanje iznosi 28.657,00 kune
- AOP 156 - potraživanja za prihode iz proračuna – zbog ulaska u Riznicu Grada Rijeke javljaju se ova potraživanja jer je naplaćeni prihod GKL Rijeka prenesen na račun Grada. Taj će se prihod koristiti tijekom 2022. godine.
- AOP 168 – plaća za 12/2021 godine koja je u tekućoj godini 13.-ti rashod

2. AOP 169 OBVEZE I VLASTITI IZVORI

Vrijednost obveza i vlastitih izvora smanjena je za 18,30% u odnosu na prethodno stanje i sada iznose 950.598,00 kuna.

2.1. AOP 170 OBVEZE

Obveze za rashode poslovanja u 2021. godini smanjene su za 14,90% u odnosu na početno stanje i iznose 354.171,00 kuna.

- AOP 172 - obveze za zaposlene odnose se na obvezu za plaću za 12/2021. godine
- AOP 173 – obveze za materijalne rashode odnose se na neplaćene obveze iz 2021. godine
- AOP 177 - obveze za bankarske usluge i zatezne kamate odnose se na neplaćene obveze iz 2021. godine.
- AOP 182 – ostale tekuće obveze odnose se na bolovanje na teret HZZO-a za 11/2021

2.2. AOP VLASTITI IZVORI

Vlastiti izvori smanjeni su te iznose od 596.427,00 smanjeni su zbog amortizacije i smanjene nabave dugotrajne imovine.

- AOP 239 - ostvareni višak prihoda poslovanja iznosi 302.215,00 kn
- AOP 244 – izvanbilančni zapisi – aktiva - odnose se na imovinu Grada Rijeke koja je GKL Rijeka dana na korištenje

Bilješke uz obrazac PR-RAS (Izveštaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima)

1. AOP 001 PRIHODI POSLOVANJA

Ukupno ostvareni prihodi poslovanja (AOP 001) od 1.1.2021. do 31.12.2021. godine iznose 4.754.199,00 kune, što je za 7,9% manje u odnosu na ostvarene prošlogodišnje prihode.

- AOP 049 – u 2021. nisu ostvareni prihodi od međunarodnih organizacija
- AOP 064 – prema natječajima dobivena su sredstva za sufinanciranje programa:
 - Ministarstvo kulture **140.285,67** (gostovanja i festivali 29.540,00 kn (Zlatna iskra, Kragujevac 5.200,00 kn, „Thre are too many, two – not enough“, Bugarska 20.040,00 kn, Prvi festival lutkarske umjetnosti Mostar, Mostar 4.300,00), 25. Revija lutkarskih kazališta 50.000,00 kn, Čarobnjak iz Oza 20.000,00 kn, Od slova do smisla 19.487,47 kn, Medo koji voli grliti 20.000,00 kn, Lutkofofor 1.258,20 kn.
 - Primorsko-goranska županija **140.132,00** kn (nagrada za postignut uspjeh u 2020. godini 65.132,00 kn, Čarobnjak iz Oza 24.000,00 kn, Medo koji voli grliti 15.000,00 kn, 26.Revija lutkarskih kazališta 36.000,00 kn)
- AOP 077 – prihodi temeljem pozitivnih tečajnih razlika iznose 3 kn
- AOP 101 – prihodi od izvođenja predstava (prodaja ulaznica) povećani su za 14,90% u odnosu na prethodnu godinu i iznose 379.636,00 kn. Prihodi su povećani obzirom da su se krajem godine počele koristiti covid potvrde te se uslijed navedenoga povećao i broj gledatelja u dvorani, odnosno smanjila su se ograničenja broja gledatelja.
- AOP 122 – prihodi od održanih likovnih i glumačkih radionica te ostalih usluga znatno su povećani u odnosu na 2020. godinu obzirom da su radionice u 2021. dopuštene na način da se koriste covid potvrde.
- AOP 124 – u obračunskom razdoblju 2021. godine nistu ostvarene tekuće donacije
- AOP 130 – prihodi od nadležnog proračuna za financiranje redovne i programske djelatnosti iznose 4.065.934,00 kn
- AOP 145 – prihodi za pokrivanje troškova stanovanja smanjeni su obzirom da su troškovi korištenja istoga bili manji.

1. AOP 146 RASHODI POSLOVANJA

- AOP 146 Ukupno ostvareni rashovi od 01.01. do 31.12.2021. godine iznose 4.811.990,00 kn što je 3,8% manje u odnosu na ostvarene prošlogodišnje rashode.
- AOP 149 – rashodi za plaće – redovan rad povećane su za 1,9% zbog obračunatih i isplaćenih sudskih presuda djelatnicima
- AOP 150- plaće u naravi smanjene su za 10% obzirom da je broj djelatnika manji u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje te je manje djelatnika ostvarilo pravo na dar u naravi
- AOP 152 - plaće za rad u posebnim uvjetima (dio djelatnika ima pravo na uvećanje plaće za rad u posebnim uvjetima) povećana je obzirom da je u 2021. godini povećan broj radnih sati djelatnika koji ostvaruju navedeni dodatak (tijekom 2021. godine održavano je više predstava obzirom da je zbog pandemije covid 19 pretežni dio godine gledalište bilo ograničeno na manji broj gledatelja)

- AOP 153 – isplaćena je 1 jubilarna nagrada (2.000,00 kn), božićnice za 2021. (39.000,00 kn), 2 naknade za bolovanje preko 42 dana (10.825,00 kn), 1 otpremnina (28.058,59 kn) i dar djeci zaposlenika do 15 godina starosti (7.200,00 kn)
- AOP 160 – rashodi za službena putovanja povećani su za 20,8% zbog sudjelovanja na tri festivala u inozemstvu pokrivena sredstvima Ministarstva kulture i medija u odnosu na 2020. godinu kada smo imali samo jedno putovanje također pokriveno sredstvima Ministarstva kulture i medija. Nadalje, u 2021. godini vratila se potražnja kupaca za našim predstavama odnosno gostovanjima.
- AOP 161- naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život povećane su za 10,3% obzirom da se u 2020. godini određeno vrijeme, a zbog pandemije covid 19, u godini radilo od kuće, te za to vrijeme djelatnici nisu ostvarili pravo na troškove prijevoza. U 2021. godini rad od kuće bio je znatno manji, te su djelatnici ostvarivali pravo na troškove prijevoza cijele godine što je utjecalo na povećanje troškova u odnosu na proteklo razdoblje.
- AOP 162 – rashodi za stručno usavršavanje djelatnika povećano je obzirom da je jedna djelatnica zbog potrebe posla polagala stručni ispit iz javne nabave u 2021. godini.
- AOP 163 – rashodi za korištenje privatnog automobila smanjeni su za 82,40% obzirom da je u 2021. znatno smanjena potreba za istima.
- AOP 165 – uredski i materijalni rashodi smanjeni su u odnosu na 2020. godinu za 28,5% obzirom da je veća količina higijenskog materijala kupljena u 2020. godini, a koja je bila dostatna i za 2021. godinu, a poradi smanjenog obima poslovanja u 2020. godini.
- AOP 166 – smanjenje materijala i sirovina u odnosu na proteklu godinu za 33,8%, obzirom da se u jednom premijernom naslovu koristila usluga izrade lutaka vanjskog suradnika, a poradi pandemije covid 19 kako bi ukupni troškovi predstave bili manji.
- AOP 167 – troškovi energije porasli su za 22,6% zbog povećanih troškova električne energije te više inozemnih i tuzemnih putovanja (gostovanja) poradi koji su se povećali troškovi goriva putovanja..
- AOP 168 – povećanje rashoda za materijal i djelove za tekuće i investicijsko održavanje za 73,0% odraz je dotrajalosti opreme, objekta i automobila te povećanih troškova materijala za iste.
- AOP 169 –smanjenje u 2021. godini za 57,50% u odnosu na 2020. godinu u kojoj su nabavljeni toplomjeri za mjerenje temperature kako za djelatnike tako i za publiku, difuzer za radionicu, a poradi pandemije covid 19 te su iz navedenog razloga troškovi u 2021. smanjeni.
- AOP 171 – obzirom da je povećana nabava u 2020. godini (radna odjeća i obuća za djelatnike tehnike i glumce), došlo je do smanjenja u tekućoj godini u odnosu na proteklu.
- AOP 173 – izdaci su povećani za 2,00% zbog povećanja usluga telefona (korištenje telefonskih usluga za dogovore gostovanja i predstava u kući, česta otkazivanja zbog pandemije covid 19, te ponovnih dogovora)
- AOP 174 –izdaci su povećani za 45,3% u odnosu na prethodnu godinu zbog dotrajalosti opreme, objekta i vozila, odnosno popravka istih.

- AOP 175 – izdaci za oglašavanje u medijima i ostale usluge promidžbe smanjeni su poradi pandemije covid 19, odnosno zbog neizvjesnosti od otkazivanja predstave manje su oglašavane predstave putem plaćenih medija.
- AOP 176 –izdaci za komunalne usluge povećani su u odnosu na prethodnu godinu za 24,8% kako zbog povećanja cijene komunalnih usluga tako i zbog smanjenih troškova u 2020. godini kada se određeno vrijeme radilo od kuće te su rasgodi za komunalne usluge bili manji.
- AOP 178 – zdravstvene i veterinarske usluge znatno su porasle zbog uvođenja covid potvrda, odnosno obaveznog testiranja necijepljenih djelatnika.
- AOP 179 – izdaci za intelektualne usluge su smanjeni za 44,8% obzirom da je u obračunskom razdoblju realizirano manje premijernih programa, a poradi završetka Europske prijestolnice kulture Rijeka 2020.
- AOP 180 – izdaci su povećani za 27,3%, a poradi uvećanih troškova za izradu internet stranice za 26. Reviju lutkarskih kazališta u 2021. godini
- AOP 181 – izdaci su manji u 2021. godini za 39,1% zbog većih troškova u 2020. godini, a poradi EPK programa Rijeka 2020 - 26. Revije lutkarskih kazališta, odnosno više kulturnih ustanova, a samim time i više otkupa predstava u protekloj godini.
- AOP 182 – izdaci su smanjeni za 93,4% u 2021. godini, a poradi angažiranja manje inozemnih umjetnika na programu u 2021. godini.
- AOP 186 – izdaci su povećani za 17,6% zbog većeg broja pojedinačnih sudionika 26.Revije lutkarskih kazališta, te korištenje prehrane, što nije bio slučaj u 2020. kada su sudionici većinom odman nakon predstave napuštali Rijeku zbog pandemije covid 19.
- AOP 187 – izdaci su povećani obzirom da je u 2021. plaćena članarina Vimeo
- AOP 189 –u 2021. godini obračunati su i plaćeni parnički troškovi odvjetnika vezano za isplatu sudskih presuda
- AOP 190 – u 2020. godini je trošak bio uvećan zbog više premijernih naslova (EPK Rijeka 2020) tako da je u 2021. godini evidentirano smanjenje za 39,2%
- AOP 207- smanjeni su izdaci za negativne tečajne razlike za 61% obzirom da je u prethodnom obračunskom razdoblju suradnja sa stranim umjetnicima bila u značajnijem obujmu
- AOP 208 – zatezne kamate odnose se na plaćanje zateznih kamata temeljem obračunatih i plaćenih sudskih presuda djelatnika GKL Rijeka.
- AOP 287 – iznos 362.358,00 kn odnosi se na preneseni višak iz 2020. godine
- AOP 289 – Obračunati prihodi poslovanja nenaplaćeni odnose se na obračunati i neplaćeni račun Dječjeg vrtića More u 2021. godini
- AOP 344 – ukupno ostvareni rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose smanjenje od 95% 2.352,00 kn
- AOP 364 – nabavljen laptop za Upravni odjel
- AOP 635 – u obračunskom razdoblju ostvaren je manjak poslovanja u iznosu 60.143,00 kn

- AOP 638 – u sljedeće razdoblje prenosi se višak prihoda u iznosu 302.215,40 kn (višak prihoda poslovanja iz 2020. godine 362.358,24 kn i manjak prihoda tekućeg razdoblja u iznosu 60.142,84 kn)

Po izvorima viša prihoda poslovanja(311.136,38 kn) sastoji se od: izvor 4400=249.263,94 kn, izvor 5720 =38.836,42 kn, izvor 9571 =13.575,44 kn, izvor 3100=9.451,58 kn, izvor 9730=9,00kn)

Po izvorima manjak prihoda poslovanja (6.568,98 kn) sastoji se od izvora 1100=6.568,98 kn)

Po izvorima manjak poslovanja od nefinancijske imovine (2.352,00 kn) sastoji se od :izvor 4400=2.352,00kn

Višak prihoda poslovanja koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 302.215,40 kn

- AOP 640 – obračunata plaća za 12/2021 koja je 13.ti rashod u 2021. godini

- AOP 641 – stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2021. godine sastoji se od novčanih sredstava u blagajni Kazališta.

AOP 341 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Ukupno ostvareni rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 344) iznose 2.352,00 znatno su smanjeni u odnosu na prethodnu godinu. Za financiranje navedenih rashoda korištena su vlastita sredstava.

- AOP 364 – nabavljena laptop za Upravni odjel

- AOP 410 – preneseni višak iz 2020. iznosi 362.358,00 kn

3. AOP 636 VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM RAZDOBLJU

- AOP 635 – ostvaren je višak prihoda u tekućem razdoblju u iznosu 60.143,00 kn, te pridavanjem ciška poslovanja i prethodnog razdoblja GKL Rijeka ostvario je višak poslovanja (AOP 638) u iznosu 30.205,00

- AOP 636 – višak iz 2020. godine u iznosu od 362.358,00 kn

- AOP 638 - Usljedeće razdoblje prenosi se višak od 302.215,00 kn

- AOP 637 - obračunata plaća za 12/2020 koja je 13.-ti rashod u 2021. godini

- AOP 641 – stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2021. godine sastoji se od novčanih sredstava u blagajni Kazališta

Bilješke uz obrazac PR-RAS funkcijski

Stavka 082, Služba kulture, AOP 105 u iznosu od 4.814.342,00 kune sastoji se od:

- konta 3 Rashodi poslovanja u iznosu od: 4.811.990,00 kn

- konta 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine od: 2.352,00 kn

Bilješke uz obrazac P-VRIO

Grad Rijeka Gradskom kazalištu lutaka Rijeka prenio je vlasništvo temeljem zaključka gradonačelnika Grada Rijeke Klasa:023-01/21-04/92-1, Ur.br.:2170/01-15-00-21-2 od 08.06.2021. godine u vrijednosti 16.275,00 kn, te je sklopljen Ugovora o prijenosu prava vlasništva nefinancijske imovine-informatičke i programske opreme Klasa:610/01/20-01/6 AD, Ur.br.:2170/01-06-00-21-15 od 14.06.2021. godine između Grada Rijeka i GKL Rijeka.

GKL Rijeka u svoje knjige uknjižio je laptop Lenovo Thinkpad T15 Gen 1 na konto 022110 (računala i računalna oprema) u iznosu 10.062,50 kn, te SCS Professional Plus – programska oprema na konto 0262100 (nematerijalna proizvedena imovina-računalni programi) u iznosu 6.212.,50 kn.

Također oprema je evidentirana na kontu 9111100 i 9151200.

Bilješke uz obrazac OBVEZE

AOP 001 – Stanje obveza na početku razdoblja, tj. 1.1.2021. godine iznosi 416.083,00 kn

AOP 038 – Stanje obveza na kraju razdoblja, tj. 31.12.2021. godine iznosi 354.171,00 kn

Stanje obveza na kraju razdoblja sastoji se od sljedećih pozicija:

- AOP 038, u iznosu 354.171,00 kn koji se sastoji od dospjelih obveza u iznosu od 12.884,00 kuna koje se odnose na materijalne rashode (AOP 052) i stanja nedospjelih obveza (AOP 097) u iznosu 341.287,00 kn

- AOP 097, nedospjele obveze u iznosu od 341.287,00 kuna koje se odnose na Međusobne obveze proračunskih korisnika (AOP 098) (bolovanje HZZO) u iznosu 580,00 i obveze za rashode poslovanja (AOP 099) u iznosu od 340.707,00 kuna

Ur. Broj: 14/1-22

Rijeka, 18.1.2022.

Za računovodstvo:

Laura Grbčić



Ravnateljica:

Magdalena Lupi Alvir



BILANCA

na dan 31. prosinac 2021.

Obrazac BIL
VP 152

Obveznik: RKP: 31006

Naziv: GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

12.471.904,65

Kontrolni broj obrasca

Iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
	IMOVINA (AOP 002+063)	001	1.164.182	950.598	81,7
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	385.741	293.792	76,2
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+005-006)	003	0	0	-
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	004			-
012	Nematerijalna imovina	005			-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	006			-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 008+014+024+030+036+040)	007	385.741	293.792	76,2
021 i 02921	Građevinski objekti (AOP 009 do 012 - 013)	008	0	0	-
0211	Stambeni objekti	009			-
0212	Poslovni objekti	010			-
0213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	011			-
0214	Ostali građevinski objekti	012			-
02921	Ispravak vrijednosti građevinskih objekata	013			-
022 i 02922	Postrojenja i oprema (AOP 015 do 022 - 023)	014	182.646	115.483	63,2
0221	Uredska oprema i namještaj	015	303.220	315.635	104,1
0222	Komunikacijska oprema	016	26.708	26.708	100,0
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	017	97.482	97.482	100,0
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	018			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	019			-
0226	Sportska i glazbena oprema	020	3.270	3.270	100,0
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	021	1.070.769	1.070.769	100,0
0228	Vojna oprema	022			-
02922	Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme	023	1.318.803	1.398.381	106,0
023 i 02923	Prijevozna sredstva (AOP 025 do 028 - 029)	024	201.685	172.873	85,7
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	025	696.479	696.479	100,0
0232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	026			-
0233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	027			-
0234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	028			-
02923	Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava	029	494.794	523.606	105,8
024 i 02924	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 031 do 034 - 035)	030	0	0	-
0241	Knjige	031			-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	032			-
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	033			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	034			-
02924	Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti	035			-
025 i 02925	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 037+038-039)	036	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	037			-
0252	Osnovno stado	038			-
02925	Ispravak vrijednosti višegodišnjih nasada i osnovnog stada	039			-
026 i 02926	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 041 do 044 - 045)	040	1.410	5.436	385,5
0261	Istraživanje rudnih bogatstava	041			-
0262	Ulaganja u računalne programe	042	9.223	15.436	167,4
0263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	043			-
0264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	044			-
02926	Ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine	045	7.813	10.000	128,0
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	046			-
04	Sitni inventar i auto gume (AOP 048+049-050)	047	0	0	-
041	Zalihe sitnog inventara i auto guma	048			-
042	Sitni inventar i auto gume u upotrebi	049	176.593	178.997	101,4
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	050	176.593	178.997	101,4
05	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (AOP 052 do 057)	051	0	0	-
051	Građevinski objekti u pripremi	052			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	053			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	054			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	055			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	056			-
056	Ostala nefinancijska dugotrajna imovina u pripremi	057			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 059 do 062)	058	0	0	-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti	059			-
062	Proizvodnja i proizvodi	060			-
063	Zalihe vojnih sredstava za jednokratnu upotrebu	061			-
064	Roba za daljnju prodaju	062			-
1	Financijska imovina (AOP 064+073+082+113+129+141+159+165)	063	778.441	656.806	84,4
11	Novac u banci i blagajni (AOP 065+070 do 072)	064	2.860	1.891	66,1
111	Novac u banci (AOP 066 do 069)	065	0	0	-
1111	Novac na računu kod Hrvatske narodne banke	066			-
1112	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	067			-
1113	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	068			-
1114	Prijelazni račun	069			-
112	Izdvojena novčana sredstva	070			-
113	Novac u blagajni	071	2.860	1.891	66,1
114	Vrijednosnice u blagajni	072			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 074 + 077 do 079 - 080 + 081)	073	22.530	1.137	5,0
121	Depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama (AOP 075+076)	074	0	0	-
1211	Depoziti u tuzemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	075			-
1212	Depoziti u inozemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	076			-
122	Jamčevni polozi	077			-
123	Potraživanja od zaposlenih	078			-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	079	6.667	1	0,0
125	Ispravak vrijednosti potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	080			-
129	Ostala potraživanja	081	15.863	1.136	7,2
13	Potraživanja za dane zajmove (AOP 083+101-112)	082	0	0	-
	Zajmovi - tuzemni (AOP 084 do 100)	083	0	0	-
1321	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	084			-
1332	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	085			-
1333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	086			-
1334	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	087			-
1341	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru	088			-
1353	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	089			-
1354	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	090			-
1355	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	091			-
1363	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	092			-
1364	Zajmovi tuzemnim obrtnicima	093			-
1371	Zajmovi državnom proračunu	094			-
1372	Zajmovi županijskim proračunima	095			-
1373	Zajmovi gradskim proračunima	096			-
1374	Zajmovi općinskim proračunima	097			-
1375	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u	098			-
1376	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	099			-
1377	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	100			-
	Zajmovi - inozemni (AOP 102 do 111)	101	0	0	-
1313	Zajmovi međunarodnim organizacijama	102			-
1314	Zajmovi institucijama i tijelima EU	103			-
1315	Zajmovi inozemnim vladama u EU	104			-
1316	Zajmovi inozemnim vladama izvan EU	105			-
1322	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	106			-
1356	Zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	107			-
1357	Zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	108			-
1358	Zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	109			-
1365	Zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	110			-
1366	Zajmovi inozemnim obrtnicima	111			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	112			-
14	Vrijednosni papiri (AOP 114+121-128)	113	0	0	-
	Vrijednosni papiri - tuzemni (AOP 115 do 120)	114	0	0	-
1411	Čekovi	115			-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi	116			-
1431	Mjenice	117			-
1441	Obveznice	118			-
1451	Opcije i drugi financijski derivati	119			-
1461	Ostali vrijednosni papiri	120			-
	Vrijednosni papiri - inozemni (AOP 122 do 127)	121	0	0	-
1412	Čekovi	122			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi	123			-
1432	Mjenice	124			-
1442	Obveznice	125			-
1452	Opcije i drugi financijski derivati	126			-
1462	Ostali vrijednosni papiri	127			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	128			-
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 130+137-140)	129	0	0	-
	Dionice i udjeli u glavnici - tuzemni (AOP 131 do 136)	130	0	0	-
1512	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	131			-
1513	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	132			-
1514	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	133			-
1521	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	134			-
1531	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	135			-
1541	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	136			-
	Dionice i udjeli u glavnici - inozemni (AOP 138+139)	137	0	0	-
1532	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	138			-
1542	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	139			-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	140			-
16	Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 142 do 144 + 153 do 157-158)	141	457.319	359.441	78,6
161	Potraživanja za poreze	142			-
162	Potraživanja za doprinose	143			-
163	Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 145 do 152)	144	0	0	-
1631	Potraživanja za pomoći od inozemnih vlada	145			-
1632	Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU	146			-
1633	Potraživanja za pomoći proračunu iz drugih proračuna	147			-
1634	Potraživanja za pomoći od izvanproračunskih korisnika	148			-
1635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	149			-
1636	Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	150			-
1637	Potraživanja za povrat pomoći danih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	151			-
1638	Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	152			-
164	Potraživanja za prihode od imovine	153			-
165	Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade	154		420	-
166	Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i za povrat po protestiranim jamstvima	155	28.657	28.657	100,0
167	Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun i za prihode od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	156	457.319	359.021	78,5
168	Potraživanja za kazne i upravne mjere te ostale prihode	157			-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	158	28.657	28.657	100,0
17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 160 do 163 - 164)	159	0	0	-
171	Potraživanje od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	160			-
172	Potraživanja od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	161			-
173	Potraživanja od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	162			-
174	Potraživanja od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine	163			-
179	Ispravak vrijednosti potraživanja za prodanu nefinancijsku imovinu	164			-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 166 do 168)	165	295.732	294.337	99,5
191	Rashodi budućih razdoblja	166			-
192	Nedospjela naplata prihoda	167			-
193	Kontinuirani rashodi budućih razdoblja	168	295.732	294.337	99,5
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 170+231)	169	1.164.182	950.598	81,7
2	Obveze (AOP 171+183+184+200+228)	170	416.083	354.171	85,1
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 172 do 174 +178 do 182)	171	416.082	354.171	85,1
231	Obveze za zaposlene	172	319.780	294.892	92,2
232	Obveze za materijalne rashode	173	80.446	58.545	72,8
234	Obveze za financijske rashode (AOP 175 do 177)	174	167	154	92,2
2341	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	175			-
2342	Obveze za kamate na primljene kredite i zajmove	176			-
2343	Obveze za ostale financijske rashode	177	167	154	92,2
235	Obveze za subvencije	178			-
236	Obveze za povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	179			-
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	180			-
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	181			-
239	Ostale tekuće obveze	182	15.689	580	3,7
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	183	1		0,0
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 185+192-199)	184	0	0	-
	Obveze za vrijednosne papire - tuzemne (AOP 186 do 191)	185	0	0	-
2511	Obveze za čekove	186			-
2521	Obveze za trezorske zapise	187			-
2531	Obveze za mjenice	188			-
2541	Obveze za obveznice	189			-
2551	Obveze za opcije i druge financijske derivate	190			-
2561	Obveze za ostale vrijednosne papire	191			-
	Obveze za vrijednosne papire - inozemne (AOP 193 do 198)	192	0	0	-
2512	Obveze za čekove	193			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
2522	Obveze za trezorske zapise	194			-
2532	Obveze za mjenice	195			-
2542	Obveze za obveznice	196			-
2552	Obveze za opcije i druge financijske derivate	197			-
2562	Obveze za ostale vrijednosne papire	198			-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	199			-
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 201+218)	200	0	0	-
	Obveze za kredite i zajmove - tuzemne (AOP 202 do 217)	201	0	0	-
	Obveze za kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	202			-
2623	Obveze za zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	203			-
2624	Obveze za zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	204			-
2631	Obveze za zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	205			-
2643	Obveze za kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	206			-
2644	Obveze za zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	207			-
2645	Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	208			-
2653	Obveze za zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	209			-
2654	Obveze za zajmove od tuzemnih obrtnika	210			-
2671	Obveze za zajmove od državnog proračuna	211			-
2672	Obveze za zajmove od županijskih proračuna	212			-
2673	Obveze za zajmove od gradskih proračuna	213			-
2674	Obveze za zajmove od općinskih proračuna	214			-
2675	Obveze za zajmove od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	215			-
2676	Obveze za zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	216			-
2677	Obveze za zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	217			-
	Obveze za kredite i zajmove - inozemne (AOP 219 do 227)	218	0	0	-
2613	Obveze za zajmove od međunarodnih organizacija	219			-
2614	Obveze za kredite i zajmove od institucija i tijela EU	220			-
2615	Obveze za zajmove od inozemnih vlada u EU	221			-
2616	Obveze za zajmove od inozemnih vlada izvan EU	222			-
2646	Obveze za kredite od inozemnih kreditnih institucija	223			-
2647	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	224			-
2648	Obveze za zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	225			-
2655	Obveze za zajmove od inozemnih trgovačkih društava	226			-
2656	Obveze za zajmove od inozemnih obrtnika	227			-
29	Odgodeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 229+230)	228	0	0	-
291	Odgodeno plaćanje rashoda	229			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	230			-
9	Vlastiti izvori (AOP 232 + 239 - 248 + 249 do 251)	231	748.099	596.427	79,7
91	Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 233-236)	232	385.741	293.792	76,2
911	Vlastiti izvori (AOP 234+235)	233	385.741	293.792	76,2
9111	Vlastiti izvori iz proračuna	234	88.000	93.082	105,8
9112	Ostali vlastiti izvori	235	297.741	200.710	67,4
912	Ispravak vlastitih izvora za obveze (AOP 237+238)	236	0	0	-
9121	Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze	237			-
9122	Ispravak ostalih vlastitih izvora za obveze	238			-
922	Višak/manjak prihoda (AOP 240-244)	239	362.358	302.215	83,4
9221	Višak prihoda (AOP 241 do 243)	240	362.358	302.215	83,4
92211	Višak prihoda poslovanja	241	362.358	302.215	83,4
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	242			-
92213	Višak primitaka od financijske imovine	243			-
9222	Manjak prihoda (AOP 245 do 247)	244	0	0	-
92221	Manjak prihoda poslovanja	245			-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	246			-
92223	Manjak primitaka od financijske imovine	247			-
93	Obračunati rashodi poslovanja	248			-
96	Obračunati prihodi poslovanja	249		420	-
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine	250			-
98	Rezerviranja viška prihoda	251			-
99	Izvanbilančni zapisi (= 0)	252	0	0	-
991	Izvanbilančni zapisi - aktiva (AOP 254)	253	4.805.882	4.892.791	101,8
996	Izvanbilančni zapisi - pasiva	254	4.805.882	4.892.791	101,8
Obvezni analitički podaci					
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - dospjela	255			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - nedospjela	256			-
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela	257	28.657	29.077	101,5
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - nedospjela	258	457.319	359.021	78,5
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - dospjela	259			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - nedospjela	260			-
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	261	15.863	1.136	7,2

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
12912	Potraživanja za predujmove	262			-
12913	Potraživanja za dane predujmove za EU projekte	263			-
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	264			-
12931	Potraživanja za prodana potraživanja (faktoring)	265			-
12941	Potraživanja proračuna od proračunskih korisnika za povrat u nadležni proračun	266			-
16371	Potraživanja za povrat pomoći danih proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	267			-
16372	Potraživanja za povrat pomoći danih proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	268			-
16373	Potraživanja za povrat pomoći danih županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	269			-
16374	Potraživanja za povrat pomoći danih gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	270			-
16375	Potraživanja za povrat pomoći danih općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	271			-
16376	Potraživanja za povrat pomoći danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	272			-
16377	Potraživanja za povrat pomoći danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	273			-
16378	Potraživanja za povrat pomoći danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	274			-
16631	Potraživanja za povrat donacija danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	275			-
16641	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	276			-
16642	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	277			-
16643	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	278			-
16721	Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun	279	457.319	359.021	78,5
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - dospjele	280	19.489	12.884	66,1
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - nedospjele	281	396.593	341.287	86,1
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - dospjele	282			-
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele	283	1		0,0
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - dospjele	284			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - nedospjele	285			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - dospjele	286			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - nedospjele	287			-
23951	Obveze za predujmove	288			-
23952	Obveze za depozite	289			-
23953	Obveze za jamčevine	290			-
23954	Ostale nespomenute obveze	291			-
23955	Obveze za naplaćene tuđe prihode	292			-
23956	Obveze proračuna za naplaćena sredstva proračunskog korisnika	293			-
23957	Obveze za EU predujmove	294			-
23958	Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun	295	15.689	580	3,7
26223	Obveze za financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	296			-
26224	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija u javnom sektoru	297			-
26233	Obveze za zajmove po faktoringu od osiguravajućih društava u javnom sektoru	298			-
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	299			-
26244	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija u javnom sektoru	300			-
26314	Obveze za zajmove po faktoringu od trgovačkih društava u javnom sektoru	301			-
26433	Obveze za financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	302			-
26434	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	303			-
26443	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	304			-
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	305			-
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	306			-
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	307			-
26464	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija	308			-
26473	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih osiguravajućih društava	309			-
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	310			-
26484	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih inozemnih financijskih institucija	311			-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	312			-
26544	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih obrtnika	313			-
26554	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovačkih društava	314			-
26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih obrtnika	315			-

U Ljpci dana 31.01. 2022 godine.

Osoba za kontaktiranje: LAURA GRBČIĆ

Telefon za kontakt: 0989968414



Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6

Odgovorna osoba: MAGDALENA LUPI ALVIR